

وہ آخری مرض جس میں مبتلا ہو کر آپ نے امت کو الوداع کہا، ماہ صفر ہی کی آخری تاریخوں سے شروع ہوا تھا کیا یہ مسلمانوں کی انتہائی بے شرمی، بلکہ خلل ایمانی نہیں؟ کہ انھوں نے اپنی جہالت سے ان انتہائی قلق واضطراب رنج و مصیبت کے دنوں کو مسرت و شادمانی کے مشغلوں اور سرور و انبساط کی محفلوں میں تبدیل کر دیا؟ مسلمانوں ہوش میں آؤ! اور آخری بدہ کی اس بیہودہ رسم سے توبہ کرو۔ یہ سنت نہیں بلکہ بدترین بدعت ہے یہ عبادت نہیں بلکہ سخت ترین گناہ ہے۔ یہ اظہار محبت نہیں بلکہ اعلان شقاوت و عداوت ہے نعوذ باللہ من شرور انفسنا ومن سیئات اعمالنا۔

**میلاد نبوی** ڈاک خٹلے کی مقررہ تاریخ کی پابندی کی وجہ سے ہم کو محدث بجائے عربی مہینوں کی موافقت کے انگریزی مہینے کی پہلی تاریخ کو شائع کرنا پڑتا ہے جس کی وجہ سے عربی مہینوں کی مناسبت سے بعض اصلاحی اور وقتی مضامین شائع کرنے میں ہم کو بڑی دقت پیش آتی ہے۔ چنانچہ ذی الحجہ کا مضمون ذیقعدہ میں اور محرم کا ذی الحجہ میں شائع کرنا پڑا۔ اسی طرح ماہ ربیع الاول کے متعلق مضامین ہم ابھی صفر ہی میں شائع کر رہے ہیں ربیع الاول کی بارہ تاریخ کو جشن میلاد النبیؐ اپنے مخصوص اور مردودہ انداز میں منایا جائے گا۔ جس میں بجائے اس کے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی صحیح سیرت آپ کی مقدس زندگی کے سچے واقعات اور نظام زندگی کے تمام شعبوں پر عمل پیرا ہونے کے بے نظیر نمونے، اور ہدایات کے انمول موتی دنیا کے سامنے پیش کئے جائیں غلط اور بے سرو پا افسانے بے بنیاد اسرائیلی روایات، فضول اور لائینی قصے لوگوں کو سائے جاسے گے۔ جس میں ذہنی صلاح ہے پورنہ اخروی فلاح۔ کاش مسلمان سال بھر میں صرف ایک دن کی، اس رسمی دھوم دھام کو چھوڑ کر اپنی زندگی کے ہر لمحے اور اپنی حیات کے ہر سانس میں اسوۂ نبویؐ کو پیش نظر رکھیں اور نہ صرف عبادات ہی میں آپ کی پیروی کریں بلکہ معاملات، اقتصادیات، معاشیات اور سیاسیات میں بھی آپ ہی کو اپنا رہبر و رہنما بنائیں کہ اس سے بہتر نہ کوئی رہبر و رہنما آج تک پیدا ہوا، اور نہ آئندہ پیدا ہوگا۔ صلی اللہ علیہ وسلم تسلیما کثیرا کثیرا

## مسلمان اور نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت

(از مولوی ابوشمہ خاں صاحب متعلم مدرسہ رحمانیہ دہلی)

آں راز کہ در سینہ نہانت نہ وعظ است + بردار تو اں گفت بہ منہ نہ تو اں گفت  
انقلاب زمانہ کی نیرنگیاں قوموں کے افعال و اطوار پر کافی اثر انداز ہوتی ہیں دنیا گو نہیں بدلی مگر دنیا کی ہر شے کا فلاف ضرور بدلا نظر آتا ہے ماہ ربیع الاول میں مسلمان جشن و مسرت کا بہت بڑا راز مضمون سمجھتے ہیں